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OFERTA PRACY NA STANOWISKU: TERAPEUTA ZAJĘCIOWY
Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej PRAXIS Spółka z o. o. ogłasza nabór na stanowisko terapeuta zajęciowy w ramach projektu: „Dzienny Dom Opieki Medycznej Akademia pełni życia”      w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Małopolskiego. Oś priorytetowa: IX. Region spójny społecznie. Działanie 9.2. Usługi społeczne i zdrowotne, Poddziałanie 9.2.1 Usługi społeczne i zdrowotne w regionie, Typ projektu E. Rozwój opieki długoterminowej

MIEJSCE PRACY:
„PRAXIS” Spółka z o. o. ul. św. Heleny 30B 33-300 Nowy Sącz 
e-mail: info@nzoz-praxis.pl      http://nzoz-praxis.pl

OPIS STANOWISKA:
Do obowiązków pracownika będzie należało prowadzenie terapii zajęciowej (praca indywidualna i praca z grupą) dla osób niesamodzielnych (40-65 punktów w skali Barthel), pacjentów Dziennego Domu Opieki Medycznej Akademia Pełni życia (12 pacjentów).
Praca w dni robocze, od poniedziałku do piątku oraz jedną sobotę w m-cu, w wymiarze 1/2 etatu (godziny pracy ustalane z kierownikiem projektu, DDOM będzie otwarty w godzinach 8.00-18.00).

WYMAGANIA: 
- ukończone studia wyższe na kierunku bądź w specjalności terapia zajęciowa 
- preferowane doświadczenie zawodowe na stanowisku terapeuta zajęciowy lub opiekuna osoby starszej
- ukończona szkołę policealną publiczna lub niepubliczna o uprawnieniach szkoły publicznej i uzyskała tytuł zawodowy terapeuty zajęciowego lub dyplom potwierdzający kwalifikacje zawodowe w zawodzie terapeuty zajęciowego,
- wykształcenie średnie zawodowe medyczne
PREDYSPOZYCJE:
- odpowiedzialność, pracowitość
- umiejętność pracy w zespole
- dobra organizacja pracy

WYMAGANE DOKUMENTY:
- CV
- kopie dokumentów potwierdzających wykształcenie lub doświadczenie zawodowe
Proszę o zawarcie klauzuli o treści: Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych w celu rekrutacji zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. a Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych).
Informujemy, że Administratorem danych jest NZOZ PRAXIS Spółka z o.o. Dane zbierane są dla potrzeb rekrutacji. Ma Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych oraz ich poprawiania. Podanie danych w zakresie określonym przepisami ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy oraz aktów wykonawczych jest obowiązkowe. Podanie dodatkowych danych osobowych jest dobrowolne.

MIEJSCE I TERMIN ZŁOŻENIA OFERTY
Ofertę wraz z załącznikami oraz dopiskiem „Oferta pracy na stanowisko terapeuta zajęciowy” można złożyć osobiście po adresem  NZOZ PRAXIS, ul. św. Heleny 30B, 33-300 Nowy Sącz lub przesłać przesyłką pocztową/kurierską na powyższy adres w nieprzekraczalnym terminie do 21.12.2018 r. do godziny 15:00 (decyduje data i godzina wpływu).
Informujemy, iż skontaktujemy się z wybranymi kandydatami.
Dane do kontaktu: info@nzoz-praxis.pl 
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